

НОВОСТЬ

18.11.2011

ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПРИОБРЕЛО ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ УЧИЛИЩА Г. КОГАЛЫМА

К началу учебного года Западно-Сибирское региональное управление ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» приобрело специализированное оборудование для училища в Когалыме. Теперь в новом здании учебного заведения кабинеты и мастерские оснащены всем необходимым.

В этом году энергетики подготовили для учащихся информационные стенды по охране труда и технике безопасности, учебные элементы силовых трансформаторов и вакуумных выключателей и многое другое.

Кроме того, специалисты Западно-Сибирского Регионального управления приняли активное участие в строительстве уличного полигона. Это мини-площадка, где расположены макеты комплексной трансформаторной подстанции и опор воздушных линий. На полигоне ученики смогут на практике закреплять полученные знания и демонстрировать свои умения во время экзаменов и открытых уроков.

Энергетики, шефствующие над училищем не первый год, всегда внимательно и заинтересованно относились к тому, чтобы учебное заведение готовило специалистов, профессионалов, которые в любое время могут приступить к выполнению ответственных и масштабных производственных задач, стоящих перед Западно-Сибирским региональным управлением.